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Практика сьогодення щодо проведення оцінки впливу на навколишнє середовище (ОВНС) 

техногенного об’єкта – це визначення інтегральних показників, таких як: кратність перевищення 
показників забруднення атмосфери до нормативного значення; індекс забруднення вод; сумарний 
показник забруднення ґрунт відповідно до нормативних документів. За цими показниками 
визначається екологічна небезпека об’єкта, що проектується, але прогнозний рівень екологічного 
ризику залишається невизначеним. Тому запропонована методика оцінки ризику планованої 
діяльності щодо природного середовища, яка базується на показниках екологічної небезпеки 
об’єкта.  

Оцінка ризику впливу на природне середовище планованої діяльності для об'єкта проводитися 
у два етапи: на першому здійснюється визначення значення рівня ризику впливу об'єкта 
господарської діяльності на компоненти навколишнього середовища; на другому визначається 
значення ризику впливу кожної специфічної забруднюючої речовини (або показника) на відповідні 
компоненти навколишнього середовища. Оцінка рівня ризику проводиться відповідно до 
класифікації рівнів ризику планованої діяльності на природне середовище. Прийняття рішень про 
прийнятність планованої діяльності на першому етапі проводиться на основі отриманого значення 
ризику по відповідному компоненту навколишнього середовища, на другому етапі –  по кожній 
специфічній речовині (показнику) відповідного компонента навколишнього середовища.  
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Раціональне використання природних ресурсів передбачає збереження його якості для майбутніх 
поколінь. Щорічне внесення мінеральних добрив, з одного боку, забезпечує сільськогосподарські 
культури поживними речовинами і попереджує його виснаження, а з іншого – внаслідок хорошого 
розчинення гранульованих добрив, спричиняє накопичення їх компонентів у нижніх горизонтах ґрунту 
і підземних водах. В той час як внесення гранульованих азотних добрив проводиться весною і літом, 
дифузія їх компонентів вертикальним профілем ґрунту відбувається протягом цілого року. Засвоєння 
добрив складає приблизно 30-60% від загальної кількості, тобто щорічно не менше 40% дифундує в 
нижні горизонти ґрунту, які є недосяжні для кореневої системи рослин. Ця кількість залежить від таких 
факторів як інтенсивність та кількість випадання атмосферних опадів, типу ґрунту, тривалості 
вегетаційного періоду тощо. На відміну від техногенних катастроф, такого типу забруднення 


